
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( Pembelajaran dari rumah status waspada Covid 19) 

 

Satuan Pendidikan: MAN 1 PAGAR ALAM 

Mata Pelajaran : USHUL FIQIH 

Kelas/ Semester : X / GANJIL 

Tahun Pelajaran : 2020-2021 

Sub Materi Tema : Ketentuan dalam memahami Fuqaha 

Alokasi Waktu : 6 Jp (3x pertemuan) 

 

1. Tujuan Pembelajaran : 

Selama dan setelah mengikuti proses Pembelajaran ini peserta didik 

diharapkan dapat : 

❖ Memahami pentingnya dalam mengetahui para Fuqaha 

❖ Mengidentifikasi tentang para fuqaha 

❖ Memahami ketentuan dalam perbedaan pendapat para fuqaha 

❖ Menganalisis ketentuan dalam membedakan pendapat  

❖ Mengetahui pengertian dan manfaat perbedaan 

❖ Menjelaskan hubungan antara pendapat satu kependapat lainnya 

❖ Menjelaskan ruang lingkup para pendapat ahli fiqih 

 

2. Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran : 

2.1. Alat dan Bahan 

❖ Buku panduan 

❖ Computer atau laptop 

❖ HP android 

❖ Lembar Kerja (Siswa) 

❖ M.s Word; Pdf atau WPS 

❖ Quipper 

❖ Wifi  

 

2.2. Bahan 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=nDZnlkY5-

2k&list=PLHsnzEdOFlxbgy9sdUuS1EmRgx4ZiMjkt&index=4 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=ApIMRcN_vFc&list=PLHs

nzEdOFlxbgy9sdUuS1EmRgx4ZiMjkt&index=3 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=SJok85PNZ7U 
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❖ https://www.youtube.com/watch?v=iMO23cj75z8 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=aibh_CKT0eI&list=PLHsn

zEdOFlxbgy9sdUuS1EmRgx4ZiMjkt 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=kLcNSjUBpyw 

 

2.3. Pertanyaan 

❖ Peserta Didik menjawab pertanyaan yang diberikan yang 

dishare di whatsapp grub 

❖ Peserta Mengumpulkan informasi sebanyak mungkin 

❖ Peserta diberikan gambaran untuk memusatkan perhatian pada 

topic yang telah diberikan pada 2.1.2 bahan diatas 

 

3. Kesimpulan dan Penilaian Pembelajaran : 

a. Kesimpulan Pembelajaran 

Peserta didik dibimbing guru menuliskan kesimpulan materi yang 

mereka pelajari melalu Grub WhatsApp yeng di share oleh guru mapel 

b. Menyimpulkan Point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran berupa : Laporan hasil pengamatan secara tertulis, 

menjawab pertanyaan, bertanya pada materi tentang hal yang tidak 

diketahui atau yang belum dipahami 

c. Penilaian Pengetahuan, sikap dan keterampilan dilakukan selama 

kegiatan pembelajaran berlangsung 
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